e Hexagon Screw IS0 4017 - M8 x 20

® Piece

® Rondelle plate ISO 7091 -8

[ are |

REP. PROD. Ass parenfs

Description assemblage(s)

- -g; Hexagon Screw ISO 4017 - M8
x 20

* 10278000

® Pigce
e Acier
°Ep:5,0mm

® 10277973 4
- pieee 10278000 1
l ® Piece
o Acier
®Ep:3,0
Hexagon Screw IS0 4017 - M8 P
x 20
® Piéce °
o Acier
® Hexagon Screw IS0 4017 - M8 x 25 *Ep:3,0mm
Repére de production| QTE DESIGNATION MATIERE| Epaisseur | MASSE
- 9 10277973 -
- 10278000 -
- 92 | Ecrou hexagonal bas autofreiné DIN 985 - M8 | Acier - 0,01k
- 24 HEXagOn Screw ISO 4017 -M8 x 20 Steel 0,00|T|m ' e Ecrou hexagona[ bas autofreiné DIN 2
- 68 | Hexagon Screw SO 4017 - M8 x 25 0,00mm | 0,02kg 985-M8 —
® Piéce
1 A 3,00mm | 2,89kg * Acier
2 3 3,00mm  [25,6%g *Ep:3,0mm
3 Pié 3,00 0,58k A
L iece Acier ,uumm 20Kg (,Qb * Pidce
A 3,00mm 0,95kg o Acier
. ’
5 1 500mm | 191kg Quanftite: 1 *Ep:3,0mm
- 184 | Rondelle plate ISO 7091-8 - 0,00kg
Qré |Ma‘riére Masse U Surface U
1 - - 99,09kg 8,53m2
|3E Designation Assemblage Zone i
—_— Rep. prod. Référence - Date révision Revision
e 23-06-25 0
D e S S e rfe S g BstructE Affaire Date création Ech. Format
- 17-06-25 2:25 A3
H +32 474369 305 = Bstructe@outlook.com Numéro d'affaire Auteur Folio
' - Admin -
1 | 2 3 4 | 5 |

8




- N w EEN (€} oo
- 1247 T B 718 j
! = I DA G—
o o] o o A qo o) o o (0 of
o ( o o o
o o o o
° o [ [
(an)
° m o o o
S
o o o o
(-] o o o
o 1090 e o o
- — o A
o o o o o pay o do o o o o ob
~ e ~
— ] ol — A — o E — {0 / \ o
o [e] q0 op
o o o o o
[oe) (an)
B o o g o o o
° [ [ < 590 = [
o o o o
°L Y J° L J°
o o] o] o  / o ol o] [o](lec o
s}
Y \
. 1057 —
.< N g 557 o
_ 100 =
- 1247 T
' Y A
op
d
g ]
[eo)
-
N~
q ]
:
op
) A N
Quantité: 1
aré | Matiére Rev. Masse U Surface U
1 - - 99,09kg 8,53m2
IBE Designation Assemblage Zone
e Rep. prod. Référence - Date révision Revision
- 23-06-25 0
D e SS e r‘fes g |39trUCtE Affaire _ Date création 17-06-25 Ech Format
E +32 474369 305 = Bstructe@outlook.com Numéro d'affaire ~ Aufeur ] Folio
Admin -

5

8




